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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Kawartha Downs Fraserville 

Date     Samedi 4 juin 2022 Heure de départ 18 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 8 : Ciel généralement ensoleillé 

(Temp. : 16 oC) 

État de la piste Rapide (Variante 0 s en raison du vent) 

Nombre de 
courses 

8 Nombre de courses 
de qualification  

A.S. (2) Inscriptions 
totales  

57/62 

Total des paris 
mutuels 

$38,551 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Al Stiff Pete Gillies  

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
Bureau : 

Rien à signaler. 

 

 

Courses : 

 

Course  1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Rien à signaler. 
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Course  4 – Examen du bris d’allure survenu vers le poteau de 1/4 de mille au #7, 

“Nelsoneddy Hanover”, (Nick Boyd), arrivé en 9e position. Aucune infraction 

signalée. 

 

Le #3, “TJ Thunder”, (Gordon Ley), arrivé en 7e position, a terminé la course avec 

de l’équipement brisé (mors Buxton). 

 

Course  5 – Examen du bris d’allure survenu au départ au #1, “Kevins Playmate”, 

(Ryan Guy), arrivé en 4e position. Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure 

n’a été commise. 

 

Les juges ont discuté avec le conducteur, Jason Woodward, du #5, “Out On A 

Mission”, arrivé en 3e position, au sujet des fractions (quart parcouru en 28.2, le 

demi-mille en 100,2, et le deuxième quart en 32). M. Woodward a expliqué que sa 

jument s’était relaxée allant vers le poteau de 1/2 mille. Les juges ont accepté 

l’explication qu’a donnée M. Woodward. 

 

Course  6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Les juges ont discuté avec le conducteur, Samuel Fillion, du #7, “Show 

Me Some Magic”, arrivé en 1re position, au sujet des fractions (quart parcouru en 

27.3, le demi-mille en 59, et le deuxième quart en 31.2). M. Fillion a expliqué que sa 

jument n’était pas habituée à courir en face et avait essayé de s’arrêter. Il n’y a pas 

eu de confusion dans le peloton et les juges étaient d’avis qu’il n’y avait pas eu 

d’infraction commise. 

 

 

Réclamations : Aucune 

 


